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ATA DA 19ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 28 DE
NOVEMBRO DE 2014.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às nove horas e sete minutos na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Ivan Luiz Paganini, Rogério Luiz Krohling e Divino de Souza Fernandes, Comissão de Finanças e
Orçamento, Nelson Luis Mayer e Osmar José de Oliveira, respectivamente: presidente, secretário e relator.
Estava presente ainda o advogado desta casa Emerson Endlich Araripe Melo e o Relator da comissão de
Educação, saúde e Assistência. O Presidente declarou aberta a reunião dando início aos Pedidos de vista feito
pelo vereador Osmar José de Oliveira, que são eles: Projeto de Lei número sessenta e sete de dois mil e
quatorze, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao item quatro ponto sete e altera o anexo
segundo da Lei Municipal mil novecentos e trinta e cinco do ano de dois mil e sete e dá outras providências,
Projeto de Lei número sessenta e oito de dois mil e quatorze, de autoria do Poder Executivo, que dá nova
redação ao item três ponto um e altera o anexo segundo da Lei Municipal mil novecentos e trinta e cinco do
ano de dois mil e sete e dá outras providências, Projeto de Lei número setenta de dois mil e quatorze, de
autoria do Poder Executivo, que adequa o quantitativo de cargos efetivos do anexo primeiro da Lei Municipal
mil  novecentos  e  trinta  e  quatro  do ano de  dois  mil  e  sete  e  dá  outras  providências  e Projeto  de  Lei
Complementar número seis de dois mil e quatorze, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o
Programa  de Parcerias  Público-Privadas  no  Município  de  Domingos  Martins  e  dá  outras  providências.
Leitura do Projeto de Lei número oitenta e cinco de dois mil e quatorze, de autoria do vereador Divino de
Souza Fernandes, que renomeia a Escola Córrego de São Bento. Após análise os membros proferiram voto
favorável  pela  aprovação do mesmo,  sendo ele  legal  e  constitucional  e  a documentação  necessária que
comprova a motivação para a renomeação da escola estando anexada ao projeto. Leitura do Projeto de Lei
número  oitenta  e  três  de  dois  mil  e  quatorze, de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  dispõe sobre  a
regularização de edificações no município de Domingos Martins e da outras providências. Após análise, o
Vereador Divino disse permanecer com o Pedido de vistas feito no Plenário, na sessão do dia dezoito de
novembro de dois mil e quatorze. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove horas e
vinte e oito minutos, do que para constar, eu Monique Silva de Lima, servidora autorizada para secretariar os
trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui
reunidos, após lida e achada conforme.
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